KAK HA3BIBAIOTCS [[PAHNLIbI KPYTA?




[lo BUOAM YTTIOB TPEYT OJIbHUKW
PASJINMYAKOTCA TAK:...?




HANOUTE NaowAOdb U NMEPUMETP
KBALPATA CO CTOPOHOW 5 CM?




CKOﬂ bKO? \\\\\\\\\\\\

%




SAMULLNTE YNCNO: 4 NECATKA
MUNTIMOHOB 5 COTEH ThICAY 6.




|EI,C)I'II/II_IJI/I HASBAHWE PA3PALOB:

10 EO.=1...
10 OEC.=1...
10 COT.=1...
10 ThIC.=1...




3 ANV Y HASOBU CAMOE

MAJIEHBKOE 1 CAMOE BOJIbLLUOE
LULECTU3HAYHOE HYNCJ1O?




SAOYMANV YACHO, MPUBABUIA K

HEMY 17, "MTONYYEHHYIO CYMMY
YBEJIMYAIIN B 5 PA3 U TOITYYHYNJIN 95.

KAKOE YMCNO 3AO0YMANN?




KAKOV KOMMOHEHT HEM3BECTEH?
KAKMM DEMCTBUEM HAXOOVM?

X:9=193+95




U1cnoBOE BbIPAYKEHUVE
COOEPXUT TONbKO + U - NN

TONBKO * U : . KAKOB NOPANOK
BbINMONHEHNA OEVCTBUIN?




SANULLNTE BYKBEHHbIM
BblPAXXEHVEM.

«Ecnu OAHO U3 ABY X CJIATAEMbIX
PABHO HYJIHO, TO CYMMA PABHA

OPYTOMY CITATAEMOMY».




Onsa HAPBANA 10 BACUNBKOB 1 20
POMALLEK. OHA COBPANA BYKET U3

15 LIBETKOB. KAKUE LIBETbI MOI'YT

HE BOUTW B BYKET, A KAKUE BOMAOYT
OBA3ATEJIBHO N KAKOBO UX
HAMMEHbBLIEE YNCJIO?




OTUA MY>XUKHBI 30BYT OMUTPUIA
ANEKCEEBWY, A EIO CbIHA - /IBAH

Brnaoyvmposuu. KAK 30BYT
MY>KYUHY?




Pyyka 1 KAPAHLOALL CTOAT 26

PYBNEN. Pyuka OOPOXE
KAPAHOALLA HA 20 PYBJIEW.

CKONbKO CTOUT KAPAHOALLI?




CT0O OPEXOB PA3IOXMIN HA 5 KYYEK. B

MEPBOW N BTOPOWV BMECTE 52 OPEXA,
BO BTOPOV N TPETLEW - 43, B TPETBEN U
YETBEPTOW - 34, BUETBEPTOU N NMATOW

_ 30. CKkornbKko OPEXOB B KAYKOOW
KYUKE?




NPAMOYIrOfbHbLIN  TYMOYrofibHbI OCTPOYrOSfbHbLIN




[lnowanb [lepumeTp
5*5=25(cMm.KB.) 5*4 =20 cm




40 500 006




10 eq. = 1 gec.
10 nec. = 1 coT.
10 coT. = 1 ThIC.
10 TbiC. = 1 Oec. ThbIC.




Camoe bonbLoe 999 999
Camoe maneHbkoe 100 000




1-1 cnocoO
05:5-17 =2

2- crnocob
(x+17)*5=95
5x +85 = 95
5x = 95 -85
5x =10
X=10:5
X =2




A+0=A




(26-20):2=3PYB.




